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Η εταιρεία



	
		
			Ο ιδρυτής της Κωνσταντίνος Α. Βλάχος δραστηριοποιήθηκε στον τομέα της Αιμοκάθαρσης από την δεκαετία του 1960 με την εταιρεία ELMEC ΕΠΕ, με την συμβολή της οποίας πραγματοποιήθηκε η πρώτη Αιμοκάθαρση στο Λαϊκό Νοσοκομείο, στις 29 Νοεμβρίου 1969. Επιχειρηματική συνέχεια της ELMEC ΕΠΕ αποτελεί η Medical Products Ltd που ιδρύθηκε το 1977. Μετά από 50 και πλέον χρόνια, η Medical Products Ltd εξακολουθεί να θεωρείται πρωτοπόρος στον χώρο της αιμοκάθαρσης, έχοντας οργανώσει πάνω από το 70% των Μονάδων Τεχνητού Νεφρού στα Δημόσια Νοσοκομεία και κατέχοντας δυναμική παρουσία σε πλήθος Ιδιωτικών Κλινικών. Επιπλέον, εισήγαγε στην Ελλάδα καινοτόμα προϊόντα όπως σετ αρτηριοφλεβικών επικοινωνιών (shunt), βελόνες αιμοκάθαρσης (fistula needles), γραμμές αίματος (blood lines), φύσιγγες διττανθρακικών (bicarbonate cartridges), επεξεργασίες νερού για νοσοκομειακή χρήση κ.α.


		

	

περισσότερα




Προϊόντα

Γνωρίζουμε πως τα προϊόντα και οι υπηρεσίες μας επηρεάζουν σε μεγάλο βαθμό την ποιότητα ζωής των ασθενών στους οποίους απευθύνονται, όπως και ότι η ποιοτική διατροφή και υγιεινή διαβίωση των παραγωγικών ζώων συμβάλλει στην καλή υγεία των καταναλωτών και συναισθανόμαστε την ευθύνη. Οι αποκλίσεις από τη νομοθεσία για τα ιατροτεχνολογικά προϊόντα μπορούν να θέσουν σε κίνδυνο την υγεία των ασθενών, ενώ για τα κτηνιατρικά προϊόντα τέτοιες αποκλίσεις μπορούν να θέσουν σε κίνδυνο τη Δημόσια Υγεία.




Ιατρικό Τμήμα
Κτηνιατρικό Τμήμα






Συνεργασίες

Η Medical Products Ltd επενδύει στις συνεργασίες της και έχει θεσπίσει αυστηρά κριτήρια ποιότητας για την επιλογή των προμηθευτών της, οι οποίοι είναι αναγκαίο να ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις προσδοκίες των πελατών της, τις απαιτήσεις που προκύπτουν από το νομικό και κανονιστικό περιβάλλον λειτουργίας της εταιρείας, και τέλος, τις απαιτήσεις που προκύπτουν από τα πρότυπα που την αφορούν. Όλοι οι συνεργαζόμενοι Οίκοι συγκαταλέγονται στις μεγαλύτερες εταιρίες του κόσμου στον τομέα δραστηριοποίησής τους.





Ιατρικό Τμήμα







B. Braun Avitum AG
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B. Braun Avitum AG
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Ο κατασκευαστικός Οίκος Β. BRAUN είναι ένας από τους μεγαλύτερους στον κόσμο με παρουσία 175 ετών στο χώρο της υγείας, με παραγωγή περισσότερων από 5.000 προϊόντων, τα οποία διαθέτει σε 60 και πλέον χώρες και με 54.000 άτομα προσωπικό. Αξίζει να αναφερθεί πως η Medical Products Ltd αντιπροσωπεύει προϊόντα και υπηρεσίες από τον Οίκο Β. BRAUN AVITUM AG στην Ελλάδα.

Ειδικότερα:


	Μηχανήματα Τεχνητού Νεφρού


	Φίλτρα αιμοκάθαρσης, διαλύματα, βελόνες fistula και λοιπά προϊόντα που συμπληρώνουν την πλήρη γκάμα προϊόντων αιμοκάθαρσης


	Επεξεργασίες Νερού


	Μηχανήματα συνεχών μεθόδων αιμοκάθαρσης για Μονάδες Εντατικής Θεραπείας και τα αναλώσιμα για την λειτουργία αυτών
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Κτηνιατρικό Τμήμα







Anpario PLC
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Συμπληρώματα διατροφής για παραγωγικά ζώα

 Κατηγορίες: Προμίγματα οργανικών οξέων, δεσμευτικά μυκοτοξινών, αιθέρια έλαια, ω-3 πολυακόρεστα λιπαρά οξέα, ένζυμα και αντιοξειδωτικά

H Anpario είναι ένας διεθνής Οίκος παραγωγής και διανομής υψηλής απόδοσης φυσικών πρόσθετων ζωοτροφών για την υγεία, υγιεινή και διατροφή των παραγωγικών ζώων.  Η τεχνογνωσία της Anpario επικεντρώνεται στην υγεία του εντέρου και την αξιοποίηση της τεχνογνωσίας αυτής για την βελτίωση της απόδοσης των παραγωγικών ζώων και την αύξηση της κερδοφορίας στους παραγωγούς.

Η πρωτοποριακή σειρά προϊόντων της Anpario περιέχει οργανικά οξέα, φυτογενή και πρόσθετα με βάση τα ορυκτά, τα οποία αποδεδειγμένα βελτιώνουν την ποιότητα των ζωοτροφών, την εντερική υγεία και την υγεία του ζώου, με αποτέλεσμα την βελτίωση της απόδοσης της παραγωγής. Τα πλεονεκτήματα των προϊόντων δεν είναι μόνο φανερά στα ζώα που έχουν τραφεί με τα πρόσθετα της Anpario αλλά και στους απογόνους που παράγουν.
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Η Vital Concept ιδρύθηκε το 1996 από τον Patrice Etienne, Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα τελευταία 20 χρόνια κατέχει ηγετική θέση στις άμεσες πωλήσεις στον τομέα της Γεωργίας στη Γαλλία όπου την εμπιστεύονται περισσότεροι από 35.000 αγρότες.  

Στόχος της εταιρείας είναι να σας προσφέρει τις λύσεις που σας επιτρέπουν να μεγιστοποιήσετε τα περιθώρια κέρδους της επιχείρησής σας και ως εκ τούτου να γίνει πιο αποδοτική.  

Όλη η οργάνωση της εταιρείας επικεντρώνεται σε αυτόν τον στόχο: η έρευνα, η καινοτομία και η επικύρωση της αξιοπιστίας των προϊόντων ανατίθενται σε ομάδα εμπειρογνωμόνων ειδικευμένων σε κάθε τομέα της ζωικής παραγωγής (μηρυκαστικά, χοίροι, πουλερικά), της φυτικής παραγωγής (κτηνοτροφικοί σπόροι ή σπόροι καλαμποκιού), του γεωργικού εξοπλισμού και όλων των σχετικών μηχανημάτων και εξαρτήματά τους  

Η Vital Concept, μέσω αυτών των ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων της, δεσμεύεται να σας βοηθήσει να επωφεληθείτε  από τα προϊόντα υψηλής ποιότητας που σας παρέχει. 
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Προϊόντα υγιεινής εκτροφών παραγωγικών ζώων, εγκαταστάσεων επεξεργασίας τροφίμων, εκκολαπτηρίων και οχημάτων.

 Κατηγορίες: Απολυμαντικά, καθαριστικά, αιθέρια έλαια

Ως παγκοσμίου φήμης ειδικευμένος παραγωγός, η EWABO παρέχει προϊόντα καθαρισμού και απολύμανσης, καθώς και καινοτόμες λύσεις υγιεινής για τον αγροτικό τομέα, την βιομηχανία τροφίμων και την γαστρονομία.

Από την εκτροφή των ζώων σας μπορούν να παραχθούν υγιεινά τρόφιμα ζωικής παραγωγής όταν τηρούνται οι κανόνες υγιεινής και όταν εκτρέφονται σωστά. Για αυτόν τον λόγο, η EWABO αποτελεί έναν πολύτιμο συνεργάτη όταν το ζητούμενο είναι οι επιτυχημένες λύσεις υγιεινής στην σύγχρονη ζωική παραγωγή, καθώς και η βελτίωση της ευζωίας των παραγωγικών ζώων.

Η ασφάλεια των τροφίμων για την προστασία του καταναλωτή απαιτεί ολιστικές λύσεις υγιεινής που καλύπτουν όλα τα στάδια της τροφικής αλυσίδας έτσι ώστε να μπορούμε να απολαμβάνουμε φαγητό χωρίς καμία ανησυχία. Αυτό ακριβώς αποτελεί και την φιλοσοφία της EWABO. Το πρόγραμμα GASTRO / FOOD περιλαμβάνει καινοτόμες έννοιες υγιεινής, ισχυρά προϊόντα καθαρισμού και απολύμανσης, συστήματα εφαρμογών και κατάλληλες συμβουλές και εκπαίδευση στην εφαρμογή, συμπεριλαμβανομένης της υποστήριξης για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων τεκμηρίωσης.

Η EWABO στοχεύει να εντυπωσιάσει με το εμπορικό σήμα της. Όποιος εμπιστεύεται τα προϊόντα της EWABO, χρησιμοποιεί την ποιότητα, την ασφάλεια και την αξιοπιστία, πλεονεκτήματα τα οποία για περισσότερα από 35 χρόνια έχουν δώσει στην EWABO το καλό όνομα που επιδιώκει να έχει.
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Η Global Nutrition International είναι μια εταιρεία που εμμένει σε μία αυστηρή πολιτική στην τήρηση των αρχών ποιότητας. Αυτή η εμμονή στην ποιότητα οδήγησε την Global Nutrition International να λάβει το πιστοποιητικό FAMIQS.

Η Global Nutrition International στοχεύει να θέσει νέες κατευθύνσεις στην αναζήτηση και την αποτελεσματική εφαρμογή καινοτόμων προϊόντων και λύσεων για τα πρόσθετα ζωοτροφών και τη διατροφή των ζώων προς όφελος της παγκόσμιας βιομηχανίας ζωοτροφών, πουλερικών, κτηνοτροφίας και υδατοκαλλιέργειας. Συνεργαζόμενη με τους πελάτες της, στοχεύει επίσης να συμβάλει στην αύξηση της προσφοράς και στην εξασφάλιση της επάρκειας πιο προσιτών, ασφαλών και υψηλής ποιότητας πηγών τροφίμων για τον αυξανόμενο ανθρώπινο πληθυσμό παγκοσμίως.
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Προστιθέμενη αξία στην διατροφή των παραγωγικών ζώων

Η ICC είναι μια Βραζιλιάνικη εταιρεία, η οποία από την ίδρυσή της το 1992, ταυτίζεται με πρόσθετα που βασίζονται στις ζύμες. Για περισσότερο από 25 χρόνια, η ICC ως παρακευάστρια εταιρεία διεξάγει δοκιμές για να αποδείξει τα πλεονεκτήματα των ζυμών της για κάθε είδος ζώου.

Με αυστηρούς ποιοτικούς ελέγχους παρακολουθεί όλα τα στάδια της παραγωγής, εξασφαλίζοντας την υπεροχή των προϊόντων της. Η αναγνώριση της τεχνολογίας και της ποιότητας που παρέχει η ICC, φαίνεται από την παρουσία της σε πάνω από 50 χώρες και τις 180 επιχειρήσεις που συνεργάζεται.

Αποστολή

Η ICC παρέχει πρωτοποριακές λύσεις, συνδυάζοντας την έρευνα και την βιοτεχνολογία, που στοχεύουν στις αποδόσεις και στην υγεία των παραγωγικών ζώων καθώς και στην ασφάλεια των τροφίμων ζωικής προέλευσης.

Όραμα

Η ICC πιστεύει στην δυναμική της έρευνας και της ανάπτυξης νέων προϊόντων που βασίζονται στην βιοτεχνολογία. Η δέσμευσή της είναι να αποτελεί το σημείο αναφοράς σε προϊόντα που πραγματικά δουλεύουν στην ζωική παραγωγή.

Αξίες

	Διαφάνεια
	Αξιοπιστία
	Επένδυση στην ανάπτυξη και στα αποτελέσματα
	Εφαρμογή πρωτοποριακών λύσεων
	Συνεχής βελτίωση
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Πελάτες

Οι πελάτες της Medical Products Ltd στον ιατρικό τομέα είναι το σύνολο των Δημόσιων Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων της χώρας και μεγάλο μέρος των Ιδιωτικών Κλινικών και Μονάδων Χρόνιας Αιμοκάθαρσης. Στο σημείο αυτό αξίζει να σημειωθεί πως περισσότερα από 400 μηχανήματα Τεχνητού Νεφρού και ΜΕΘ του Οίκου B. BRAUN AVITUM AG έχουν τοποθετηθεί και λειτουργούν σε Δημόσια Νοσοκομεία και Ιδιωτικές Κλινικές στην Ελλάδα.
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